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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni a
Külgazdasági és Külügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes
minisztérium vezetőjéhez

„Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy a jövőben senkinek se kelljen retorzió t
elszenvednie a magyar nyelv használata miatt? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

A szék-helyek.ro portálra hivatkozva a Magyar Távirati Iroda is beszámolt arról, hogy a
román csendőrség ötszáz lejes (35 ezer forint) bírságot rótt ki a kézdivásárhelyi trianoni
megemlékezés egyik szervezőjére, mert nem volt hajlandó románul beszélni a csendőrökkel .

A csendőrség - a kép formájában is közölt bírságolási jegyz őkönyv szerint - azt rótta fel Szőcs
Csongornak, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) kézdivásárhely i
alelnökének, hogy amikor igazoltatni próbálták, román nyelven válaszolta : Kézdivásárhelyen
magyarul beszélnek, és hogyha beszélni kívánnak vele, hozzanak tolmácsot .

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) kézdivásárhelyi trianon i
megemlékezésén a szervezők szerint mintegy 150-en vettek részt . A felvonulók fekete
zászlókat lobogtattak, és azt skandálták : vesszen Trianon !

Szőcs az MTI-nek elmondta, hogy a Brassóból kivezényelt csend őrök egyike a rendezvény
előtt kérdezte őt a megemlékezés részleteirő l . Ő magyarul válaszolta, hogy a rendezvén y
lefolyásának a részletes kétnyelvű leírását leadták a polgármesteri hivatalba, és az egyik hely i
rendőrnek szólt oda románul, hogy hívjon tolmácsot, mert Kézdivásárhelyen jogában ál l
magyarul beszélni. Hozzátette, nem kérték, hogy igazolja magát. A bírságolási jegyzőkönyvet
néhány nappal később postán kapta meg .

Sneider Tamás
országgyű lési képvisel ő



Az Alaptörvény D) cikkében foglaltak szerint Magyarország az egységes magyar nemze t
összetartozását szem előtt tartva felelősséget visel a határain kívül élő magyarok sorsáért,
elősegíti közösségeik fennmaradását és fejl ődését, támogatja magyarságuk megőrzésére
irányuló törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését, közösségi önkormányzataik
létrehozását, a szülőföldön való boldogulásukat, valamint el őmozdítja együttműködésüke t
egymással és Magyarországgal .

Nem elhanyagolható szempont az sem, hogy a székelyföldi Kézdivásárhely lakosságának a 9 1
százaléka vallotta magát magyarnak egy 2011-es népszámláláson, ehhez képest elég
megdöbbentő, hogy az anyanyelvük használatával összefüggésben az őslakos székelyeket egy
európai uniós tagállamban megbírságolnak .

Mit tesz a központi költségvetés terhére, a külhoni magyarok jogsegélyszolgálatáva l
kapcsolatos feladatok ellátására létrehozott Kisebbségi Jogvédő Intézet ilyen esetekben,
folyamadott-e az érintett konzuli védelemért, ha igen, milyen konkrét lépések megtételér e
került sor?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2015 . június 5

Tisztelettel,

Sneider Tamás
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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